

党的十八大代表将听取和审查中央委员会和中央纪律检查委员会的报告,讨论和决定党的重大问题,选举新一届中央领导集体。

全国选举产生2270名十八大代表

肩负神圣使命 忠实履行职责

■人民日报评论员

2270名党的十八大代表将肩负全党8000多万名党员、400多万个基层党组织的信任和重托,带着全国各族人民的愿望和期盼,光荣地出席党的第十八次全国代表大会。在此,我们对当选为党的十八大代表的同志们表示热烈的祝贺!

党的十八大是我们党在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的会议,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,对于我们党高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全国各族人民继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。选出符合中央要求、广大党员拥护的党代表,对于开好十八大至关重要。去年十月以来,各选举单位党组织认真按照中央的部署要求,严格履行党章、充分发扬民主、切实加强领导、坚持选好选优,圆满完成了十八大代表选举工作。选举产生的十八

大代表,政治素质好、议事能力强,结构合理、分布广泛,具有先进性和广泛代表性,为十八大的胜利召开奠定了坚实的思想基础和组织基础。

一个代表一面旗。党的全国代表大会是党的最高领导机关,党的重大问题要由党的全国代表大会讨论决定。党的全国代表大会的代表是从全体党员中逐级遴选出的优秀分子,一言一行体现党的形象,备受社会关注。党的十八大代表要带头遵守和贯彻党章,按优秀共产党员的标准严格要求自己,从思想上、行动上保持先进性和纯洁性;带头执行党的路线方针政策,讲政治、顾大局、守纪律,始终同党中央保持高度一致;带头践行党的根本宗旨和社会主义核心价值体系,不断改进思想作风、工作作风和生活作风,赢得党员群众公认;带头创先争优,服务大局、服务群众,在生产、工作、学习和社会生活各个方面作好表率。

使命高于一切,责任重于泰山。党的十八大代表将听取和审查中央委员会和中央纪律检查委员会的报告,讨论和决定党的重大问题,选举新一届中央领导集体。十八大是实行

党代表任期制后召开的第一次全国代表大会,与过去相比,这一届代表肩负的责任更重了,素质要求也更高了。每一位十八大代表都要进一步增强政治责任感和历史使命感,积极参加党组织举办的学习培训,加强应知应会知识学习,提高履职尽责能力。要坚持群众路线,深入基层调查研究,摸实情、听民声、问民意,把广大党员、群众的意见和要求反映到十八大上去。要以饱满的政治热情和昂扬的精神状态参与十八大的各项议程,正确行使民主权利,忠实履行代表职责,积极建言献策,为确保大会圆满成功做出应有的贡献。闭会期间,代表们要时刻牢记使命,认真学习宣传贯彻十八大精神,密切联系党员群众,立足本职干实事、拼搏奉献创一流,在推动科学发展、促进社会和谐中发挥更大的作用。

盛世迎盛会,党心聚民心。我们坚信,在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,经过全体代表的共同努力,党的十八大一定能开成一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会,为党和国家发展描绘更加美好的蓝图,在中华民族伟大复兴的征程上谱写更加灿烂辉煌的新篇章。(新华社北京8月13日电 载8月14日人民日报)

新华社北京8月13日电 按照党中央的统一部署,党的十八大代表选举工作已经顺利完成。今年4月至7月,全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议选举产生了2270名出席党的十八大代表。

党的十八大代表是严格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。代表人选的推荐提名和代表的选举过程符合程序规定,坚持了党的民主集中制原则,充分发扬了党内民主。

当选代表符合中央规定的代表应具备的条件。代表结构比例符合中央的要求,具有广泛的代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

出席党的十八大代表资格,届时还需经党的十八大代表资格审查委员会确认。(编者注:我省选举产生的党的十八大代表名单刊6月13日湖南日报1版)

经济总量跻身全国10强 我省“两型”改革八大成效引人瞩目

四年“两型”,湖南人民更幸福



——走进两型社会试验区

站在橘子洲头,远望麓山草木葱茏,近看湘江漫江碧透,头顶天空蔚蓝,脚下绿草如茵,这就是两型社会建设的丰硕成果。2007年12月,长株潭城市群获批资源节约型和环境友好型社会建设综合配套改革试验区,这4年来,我省经济最好最快发展,生态环境、城乡环境质量均处于最优良时期,八大改革成就值得7000万湖南人民共同关注。

■记者 张颐佳 见习记者 潘海涛 实习生 李慧



8月13日上午,长沙市橘子洲“两型”馆前,走进“两型”社会试验区集中采访活动正式启动。 记者田超 摄

1 两型社会顶层设计基本完成

目前,两型社会的顶层设计已基本完成。长株潭两型办主任徐湘平说:“总体改革方案获批后,先后推出了10个专项方案及上百个规划,对两型社会建设的总体目标、阶段性任务、创新重点、配套措施等进行了详细规划。”

2 经济总量连续数年跻身十强

数据显示,我省的经济总量从2007年的9145亿元跃升到2011年的19635亿元,连续数年跻身全国前10强。2011年,长株潭城市群地区生产总值近8000亿元,占全省的经济总量四成以上。

3 生态环境治理成效显著

工业重镇株洲“强拆”了257根烟囱,将201家企业关停或搬离湘江,使得工业

企业废水100%达标排放。长沙实现了空气质量优良率、河流断面三类水、垃圾和污水无害化处理率“三个100%”,2011年荣获“全国文明城市”称号。

4 两型产业迅速发展

近几年来,我省的冶金、建材、陶瓷等传统产业正在加速转型升级。2007年,湖南首个生物质能发电项目破土动工,标志着我省可再生能源产业发展迈出了坚实的一步。2011年,我省文化和创意产业增加值达到1000亿元,名列中部第一。

5 100多项两型创新领跑全国

试验区重点开展了资源节约、环境友好、土地管理、城乡统筹等10项改革措施。据不完全统计,目前我省有100多项两型改革创新事项走在全国前列。

6 城市群一体化进程加快

长沙、株洲、湘潭目前已实现了电话同号、金融同城、生态同建、污染同治、“七纵七横”半小时交通圈正加速建立。

7 绿色两型深入人心

初到长沙的游客可能都不习惯,为什么宾馆都不提供免费的一次性洗漱用品。而这样的“环保节约”观念却已被大部分长株潭市民所接受。据悉,仅长沙一年就减少一次性日用品消耗240万套件以上。

8 “两型”招牌揽119家500强入湘

两型社会试验区金字招牌效应显现,资金、技术、人才纷至沓来,2011年,试验区带动全省实际利用外资居中部地区第一,入湘世界500强企业由2007年的44家增加到119家。

“两型”湖南什么样? 百名记者将向您讲述

本报8月13日讯 今天,在长沙橘子洲的“两型”馆前,省委常委、省委宣传部部长许又声宣布,“科学发展,成就辉煌——走进‘两型’社会试验区”集中采访报道活动正式启动。省委常委、长株潭试验区工委书记张文雄出席仪式并讲话,省委副秘书长、省委宣传部副部长李发美主持启动仪式。

建设两型社会,是我省贯彻落实科学发展观,加快经济发展方式转变的重大举措。为迎接党的十八大召开,认真总结、系统梳理长株潭试验区建设中积累的经验,提升长株潭试验区在省内外的影响力,加快建设两型社会,省委宣传部、长株潭试验区工委联合推出了此次采访报道活动。在历时14天的采访中,来自中央和省内外20多家媒体的近百名记者将深入长沙、株洲、湘潭、衡阳、益阳等5个市州的80个采访点,感受企业、园区、村镇社区的“两型”实践。

■见习记者 潘海涛 记者 张颐佳

中国福利彩票2012年8月13日开奖号码	
3D 第2012219期	1 5 2
七乐彩 第2012094期	基本号:04 09 16 18 19 21 22 特别号:28
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

2012年8月21-23日 2012 湖南 中南长沙红星国际会展中心 中小微型企业 产品产销洽谈会